

«Олюторский вестник»

держку действий России на Украине был проведён и в нашем маленьком селе Хаилино.

Флэш-моб организован уполномоченным по правам коренных малочисленных народов в Камчатском крае Розой Михайловной Долган и главным специалистом по делам КМНС администрации Олюторского МР Любовь

Безопасность в сети Интернет стала серьёзным направлением, связанным с защитой обучающихся от негативного воздействия посредством сети.

Уважаемые родители!

Чтобы помочь своим детям, вы должны это знать:

1. Будьте в курсе того, чем занимаются ваши дети в интернете. Попросите их научить вас пользоваться различными приложениями, которыми вы не пользовались ранее.

2. Помогите своим детям понять, что они не должны предоставлять никому информацию о себе в интернете - номер мобильного телефона, домашний адрес, название/номер школы, а также показывать фотографии свои и семьи. Ведь любой человек в интернете может это увидеть.

3. Если ваш ребёнок получает спам (нежелательную электронную почту), напомните ему, чтобы он не верил на-

Ефимовной Макаровой (Олькини).

Роза Михайловна призвала поддержать солдат на передовой, президента нашей страны и выстроить из снегоходов знак Z, так на берегу реки из 18 снегоходов с флагами России и Единой России выстроили знак Z, после колонной прошлись по селу выразив - СвоихНеБросаем

Закончилось гуляние традиционным скжиганием чучела зимы. Прощай Зима, здравствуй Весна!

Огромная благодарность всем, кто принял непосредственное участие в организации этого прекрасного мероприятия.

Яна Емельянова, заведующая сельского Дома культуры

Памятка для родителей

«Ваш ребёнок в опасности!»

писанному в письмах и ни в коем случае не отвечал на них.

4. Объясните детям, что нельзя открывать файлы, присланные от неизвестных вам людей. Эти файлы могут содержать вирусы или фото/видео с «агрессивным» содержанием.

5. Помогите ребёнку понять, что некоторые люди в интернете могут говорить неправду и быть не теми, за кого себя выдают. Дети никогда не должны встречаться с сетевыми друзьями в реальной жизни самостоятельно без взрослых.

6. Постоянно общайтесь со своими детьми. Никогда не поздно рассказать ребёнку, как правильно поступать и реагировать на действия других людей в интернете.

7. Научите своих детей, как реаги-

ровать в случае, если их кто-то обидел или они получили/натолкнулись на агрессивный контент в интернете, так же расскажите, куда в подобном случае они могут обратиться. (телефон доверия: 8-800-200-0122 (бесплатно с любого телефона, экстренная психологическая помощь несовершеннолетним и их родителям).

Убедитесь, что на компьютерах установлены и правильно настроены средства фильтрации.

Уважаемые родители, будьте внимательны к своим детям! Не допустите пагубного и вредоносного влияния вредоносных сайтов на наших детей!

Виктория Печенко,

учитель математики,
информатики МКОУ
Тиличикской средней школы

Уважаемые жители Олюторского района!

Правительством Российской Федерации поставлена задача достижения уровня коллективного иммунитета не менее 80 процентов взрослого населения, в том числе за счёт увеличения доли привитых граждан от новой коронавирусной инфекции (вакцинация, повторная вакцинация).

По состоянию на 03.03.2022 года уровень коллективного иммунитета в Камчатском крае составляет 44 процента. Не достижение данного показателя обусловлено значительным снижением темпов вакцинации против новой коронавирусной инфекции, которые с начала 2022 года снизились более чем в 1,6 раза (с 467 вакцинированных граждан в сутки на 12.01.2022 до 294 вакцинированных в сутки на 03.03.2022).

Для увеличения темпов вакцинации и достижению установленного уровня коллективного иммунитета в регионе, просим граждан Олюторского района принять участие в вакцинации.

ГБУЗ КК «Олюторская РБ» сообщает, что проводит вакцинацию населения по адресу: с. Тиличики, ул. Центральная, дом 22; на ФАПах и ОВОПах Олюторского района во вторник и четверг с 14.00 до 16.00.

Олюторская районная прокуратура ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Ужесточено наказание для агрессивных водителей на дорогах

10 января 2022 года вступил в законную силу Федеральный закон Российской Федерации «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 150 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации», которым Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 264.2 «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым администра-

тивному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами».

Теперь водителей, лишенных водительских прав и неоднократно подвергшихся административному наказанию, при превышении скорости от 60 и более км/ч, выезде на встречную полосу или трамвайные пути будут привлекать к уголовной ответственности и наказанию в виде штрафа в размере от 200 до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо лишения

свободы на срок до 2 лет. При повторном нарушении - размер штрафа составит от 300 до 500 тысяч рублей либо лишение свободы до 3 лет. Наказание возможно с лишением права занимать определенные должности или осуществлять определенную деятельность на срок до 6 лет, а также в виде исправительных или обязательных работ.

Действие статьи 264.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не распространяется на случаи фиксации административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи.

Роман Шостак, прокурор района,
старший советник юстиции